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'F?% %ﬁjﬁ&z% %% WEFEE BAr AT Go) BB =
1 EAR = 120 NEE
2 WEEAR (0~5) MPa = 120 NEE
3 WEEAR (6~60) MPa & 150 NEZE
4 i} o & 40 M E
5 B ifl e v & 100 M E
6 SR REERED I3 10mg-200g =) 900 (FECERETS) TEE
7 BHERTREERED Iy DT-100 =) 900 (B ECERT) NEE
8 HURR F R ECERERY I, 1mg~20g = 800 (R ECEREM) NEE
9 BFRFE I 1mg~20kg =) 504 NEE
10 HF R II (1-500)g (1-20) kg a8 420 NE=E
11 BT RE il 100 g ~30kg & 300 NEE
12 RERFREEREG 11 100 g & 186 (FECERERD) NEE
13 | EERTREEESD il 200 g (g) 216 (FRERE) s
14| BERTREERD i 500 g = 246 (S LARERD) AL
s
15 B R REEERED I 1000 g (%) 276 (S ECERED) HER
=
16 EHRFREEFEN 11 2000 g (%) 396 (B 12 ARERE) NEE
% 94 T A RS - 5000 g (2) 534(@169\&?&?, HP3RAR .
18 | EARTREERD I Ikg WA s 810 (ARERD) hes
20 73] Fy 1~500mg R 60 fi%¥E
21 {53 Fy 1~500g R 90 TFE=E
22 1R M 1~500mg R 36 NEE
23 3] M, 1~500g R 48 HE=E
24 FERD M, 1~20kg A 72 h%¥E
25 73] My < lkg R 30 hE=
26 1732 M, >1kg R 36 Ik =4
27 FE Bzl 11 10t & 2250 ARy
28 FazhEes 11 20t =) 2570 fasys
29 B e 11 30t a 2890 i assh
30 FEazhER 11 40t & 3210 fir s s
31 FEzhETS 11 50t =) 3530 i gsys
32 EazhiEaE I 60t =) 3850 frasus
33 13 bl g 11 80t =) 4490 ik
34 FEB st 11 100t =) 5130 i assh
35 EEzhES 11 120t =) 5770 fErasus
36 Bz 11 150t =) 6730 Hasvs
37 FEEETE M. IIII <20kg & 15, 6 {E
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s ‘*: @i \ B4 WEHH B AT GO) bt
38* sz I, IIII 20"60kg (%60kg) =) 40, 15 fragh
39 #Ezﬁnﬁ 11 6071000kg (#1000kg) a8 336 L
40 \-,,qp_gxm%g 1M 1000~3000kg (£ 3000kg) & 840 o ass
41 EazER 1 >3000kg & 1680 et vk
42 JEEL R EE TR 0.2 0.5 <1000t/h =) 2100 L
43 EELE R T EES 0.2, 0.5 >1000t/h =) 2520 frasus
44 Eggﬁfgﬂ?ﬁ% BT 05 1. 2 <1000t/h & 1680 i asyh
45 Eﬁgﬁfﬁﬁga BF | 0.5 1. 2 1000~6000t/h & 2520 E
46 Egzﬁfﬁi‘gg EF | g5 1. 2 >6000t/h & 3360 sy
a7 BEAREHF S 50kgbA T & 1680 CEEn
18 B HRERAT i 50kgbA E & 2520 s
48 BT R ML FF 111 <lkg i 80 i asys
s | BA Eﬁgﬁﬂmﬁﬁ%ﬁﬁﬁ 05,12 3000 kN & 1570 =
5 | BA- Eﬁgﬁ{iﬁmﬂﬁ 0.5.12 2000 kKN & 1320 e E
s B BARTRMBR [ o515 1000 kN & 1152 ot
53 | HA. Ej’gﬁﬂﬂﬁﬁmﬂﬁ 05,12 . (10~600) kN & 864 AHE
s | BA Eﬁbggumﬁﬁﬁmﬁfﬁ 0.5,12 (2.5~500) kN & 780 M
55 /N TR 0.5 (10~2500) N & 384 =
56 i/ AR 1,2 (10~2500) N & 336 e
57 B HIIT R 1 (5~6) kN =) 800 M E
58 . BER LSERLLF & 60 =RE
50 didi. HER 0.5% EER oom. mm—trmRmiceT | =k
60 HrkRR® 0.5 KU =) 260 =R=%E
61 HEHAR 1R ELUTF & 80 =R=E
62 | e . we) [0S 1815 & 480 T
63 BB 0.001£%~0.024% pH: 0~14 & 240 AL
64 HFTRAR 1~5%% & 320 =
65 Ei-tawaliik a 150 e =
66 fREHHR AR 1~5%% = 440 e =
67 HFMBTHAR =) 620 M=
68 m%%%&yﬁiﬁfkﬁ%ﬁ# £1C & 560 e s
69 m%ﬁ)ﬁﬁ‘g%h‘fﬁmﬂi THE (0-70) Sm/m & 320 e
70 | WEICHEKIEE KB THEA =) 352 M=
71 KERBIRE S TiEHA & 320 =
72 17 B SURB B AL TEH =) 368 M=
73 TKIR RS SR AL TiEHA =) 320 A=
74 TKIERS K HH AL TiEHA & 352 M=




1 ] &% ETE Bir PAT & ) B =

Rty | & 460 -

T wrmrgy/ & 320 P

77 \7\ » & 320 MR
78 PHERE =) 320 M=
79 b R B AR I 5E X =1 320 AEHE
80 TREELBIE =] 320 MEHE
81 EFERHE =) 672 A=
82 EE AR 2 =] 320 A E
83 KEBER 5 560 M E
i | PEREBARRLR z 5 .
85 e FE =} 560 M E
86 | FEEHE AL BBNIEHIX =) 1120 A E
87 ﬁﬁﬁ%ﬁiﬁé‘ﬁﬁﬂ‘ +1T & | s60, mHmM—AEEAMKSOE | AdE
88 B <Im® 560, EIEIN—ANEE SR80t | e
89 B)LEFAE =] 800 MEHE
90 TR YRR Tt 3 BE Wl 52 4 TEA =) 320 EHE
91 HEEBIK 05, 1. 154 & 480 Lz
92 TSR ER 0.05~0.1% (0~1000) V & 480 nHE
93 ThMFRER 0.2~1% (0~1000) V =) 240 M=
94 HAHFHAR 0.1 KULF =) 240 M E
95 THBFHAMR SRrEZEehr & 670 =
9 RRBFHBRR MrERUT & 340 M E
97 HERHFHER 0.1 R LAF (0~1000) V, (0~50) A & 190 M E
8 | ERARRGEER) | LOBELIT (0-sD) A g R e e [
0 | EEdREGEHR) 0.1% (0~50) A o e ey BT
100 | EveR G 0.24% (0-50) A o R vttt g AN
102 | RFHEHERR (FEERD) LSRRUT (0~20) A & 40 =
103 | e gets) 0.1% (0-20) A 2| nommm—tmmmgon | maz
104 | ZFEEAR GRERD) 0.24% (0~20) A g?; 1507T, & in—A~ & R it 72 7c. =
105 | RFEHEHAR FEEHR) 0.5% (0~20) A g;; 1207T, & in—A & BR k48 c. HHE
106 | RFHMR (54D 1.0 (0~20) A i?é 60 M=
108 | EWAEREGEED) 0.1 0~1000) v e e | Wi
100 | EUAEREGEEHD) 028 0-1000) v A et o Y mam




5% WEEE Hpy WATHr#% (GT) Beoyk
0.5% (0-1000) V s e e ] e
TS HETTE 0.1%% (0~1000) V ¥ | 2omsm—rREmEcRE | Adas
112 3%}}::@553@ € {25 9) 0.2% (0~1000) V gg 1507, S — ™ R R 725, M E
13 | RikwER (56 0.5% (0~1000) V oF | omEmm—rmEmKSE | Ads
114 MAFGH) 300NLATF & 416 P E
115 PURED = 12 X 120 A=
116 IR 115 120 e =
117 PUERA TIEH =) 320 HEE
118 A e 400NTU & 420 s
119 RIEEET (-20~40) C & 180 M=
120 AEt (-50~1000) C & 480 s
121 BRI EAX a8 480 MEE
122 ERERRR AER<Im’ a8 640 =
123 ERERRIH FH>1m’ & 880 M
124 AR IR 5 400 A=
125 =ARBRA IR & 580 A=
126 BR % 0.01~0.1%% 100Q~1MQ & 120 HEE
127 HFE % S g ©O~10MQ & 480 ey
128 WFRRIE = 0.1 KRLLTF (0~10)MQ & 320 e =
129 DU B AR s AE R (1.073.0) % 100v/220v, 0~100A “fr 100 =R=E
130 HFAAHEAER (0.572.0) % 100v/220v, 0~100A 4 110 =RZE
131 = FAHAER (2.073.0) % 100v/200v/380v, 0~100A 45 160 =RE
132 =B FRERR (0.571.0) % 100v/200v/380v, 0~100A 4 240 =RE
133 PR =4 AER 0.5"1.0)% 100v/200v/380v, 0~100A 4 200 =R=E
134 PR = AR (2.073.0)% | 100v/200v/380v, 0~100A A 160 =RE
135 - (1.5~3.00 % (1.5~3.0)n’/h A 60 =RE
136 MmaE (1.5~3.00 % (3.0~10)m3/h 4 90 =RSE
137 mar (1.5~3.00 % (10~25)u’/h . 120 =R=E
138 KFE 1%, 2% (15~25) mm A 60 =R=E
139 KE 1%, 24 (40~50) mm 1 200 =R=
140 B BB AR 0. 01~0. 024% 0~35kV g&f 240, HEM—AER, oo | =k=E
141 R LR AR 0. 05%% 0~35kV g;g 180, Hhn— /™R Nk607T =RE
142 B LK 3% 0. 01~0. 05% 2kABLF g?é 210, EiIn—/N &R N2 =R=E
143 TR 0.1~0. 5% 2KABLF o | 120, mam—tEmmeE | =R
#E | ARREMTESHBEARRE RS, EFEEE. AFAERUNER L, B0 ETHERRBIGT.




